



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020
Axa prioritară 6: Educație și competențe
Apelul pentru proiecte: POCU/829/6/13 – Innotech Student
Titlul proiectului: STUDENT START-UP 1.0 Cod proiect: 142131

Anexa 11. DECLARAȚIE DE ELIGIBILITATE ȘI ANGAJAMENT

Subsemnatul/a.....
cu domiciliul/reședința în
născut/ă la data de, buletin/ carte de identitate seria, nr,
eliberat(ă) de, CNP

candidat la concursul de planuri de afaceri organizat în cadrul proiectului „STUDENT START-UP 1.0”, cod SMIS 14213, implementat de Asociația Culturala Amphion, în parteneriat cu Universitatea „Dimitrie Cantemir” din Tg. Mureș și Universitatea de Arte din Tg. Mureș, cunoscând prevederile art. 326 Cod penal privind falsul în declarații, declar pe proprie răspundere următoarele:

I. Declarație de eligibilitate

Intenționez să deschid o afacere în Regiunea Centru, care va fi legal constituită în România și își va desfășura activitatea în domeniul menționat în planul de afaceri depus în acest concurs, respectiv într-unul din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC sau în domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.

Particip în nume propriu la concursul de planuri de afaceri (nu acționez ca intermediar), voi fi direct responsabil(ă) de pregătirea și implementarea planului de afaceri, iar planul meu de afaceri nu este plagiat

În cazul în care planul meu de afaceri va fi selectat pentru finanțare, voi respecta plafonul de minimis, conform prevederilor cap. VIII Calcularea plafonului de minimis și întreprinderea unică, art. 8, din cadrul Schemei de ajutor de minimis „Innotech Student”, aprobată prin Ordinul MFE nr. 654/2020.

Nu am fost supus în ultimii 3 ani unei condamnări pronunțate printr-o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă, din motive profesionale sau etic-profesionale.

Nu am fost condamnat printr-o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă pentru fraudă, corupție, implicare în organizații criminale sau în alte activități ilegale, în detrimentul intereselor financiare ale Comunității Europene.

Nu am fost subiectul unei decizii/ ordin de recuperare a unui ajutor de stat/ de minimis a Comisiei Europene/ al unui alt furnizor de ajutor, sau, în cazul în care am făcut obiectul unei astfel de decizii, aceasta a fost deja executată și creanța a fost integral recuperată, inclusiv dobânda de recuperare aferentă.

Nu am calitate de asociat majoritar în structura altor întreprinderi la data semnării contractului de subvenție.
Notă: Prin „întreprindere” se înțelege orice entitate economică cu scop lucrativ, de tipul (i) societăților comerciale constituite în conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990, (ii) persoanelor fizice autorizate (PFA),

(iii) întreprinderilor individuale (II) și (iv) întreprinderilor familiale (IF) care își desfășoară activitatea economică potrivit prevederilor Ordonanței de urgență nr. 44/2008.

Nu mă aflu într-o situație de incompatibilitate, nu fac parte din echipa de proiect, nu sunt angajat al liderului de proiect - Asociația Culturală Amphion și/sau al partenerilor acestuia – Universitatea „Dimitrie Cantemir” din Tg. Mureș și Universitatea de Arte din Tg. Mureș și nu sunt soț/soție, rudă sau afin până la gradul 2 inclusiv cu reprezentanții legali și/sau angajații acestora.

Nu sunt în conflict de interese și/sau în oricare formă de incompatibilitate, conform prevederilor legale (în special OUG nr. 66/2011), cu modificările și completările ulterioare, privind combaterea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau fondurilor publice naționale aferente acestora.

II. Declarație de angajament

În cazul în care planul meu de afaceri va fi selectat pentru finanțare, voi participa la toate activitățile proiectului destinate câștigătorilor planurilor de afaceri

În cazul selectării pentru finanțare a PA, voi respecta cerințele privind înființarea și gestionarea afacerii nou înființate.

În cazul în care Planul de afaceri va fi aprobat pe lista de rezervă, accept această poziție.

Mă oblig să asigur sustenabilitatea întreprinderii înființate în cadrul proiectului „Student Start-up 1.0”, ID 143121 pentru o perioadă de minimum 6 luni, dar nu mai puțin de data finalizării proiectului, respectiv 31.12.2023, inclusiv păstrarea locurilor de muncă nou create la cel puțin la același nivel salarial și cu aceeași normă de lucru.

Mă oblig să asigur funcționarea întreprinderii înființate minim 18 luni în cadrul proiectului „Student Start-up 1.0”, ID 143121, din care 12 luni în etapa de implementare a planului de afaceri și minim 6 luni în perioada de sustenabilitate obligatorie.

În cazul în care planul de afaceri depus va fi selectat pentru finanțare, pentru implementarea acestuia mă oblig să fiu reprezentantul legal al întreprinderii pentru care urmează să semneze contractul de subvenție și îmi asum implementarea planului de afaceri.

Declar ca am luat cunoștință prevederile Anexei nr. 15 – macheta contractului de subvenție și îmi asum responsabilitatea respectării integrale a prevederilor acestuia în cazul în care planul de afaceri va fi selectat pentru finanțare.

Am luat la cunoștință cerințele schemei de minimis și, dacă obțin finanțarea, declar următoarele:

- ✓ mă oblig să fiu asociat majoritar al întreprinderii finanțate pentru întreaga perioadă a contractului de subvenție, și îmi asum atât calitatea de asociat majoritar cât și cea de administrator;
- ✓ mă oblig să nu dețin calitatea de asociat, administrator, reprezentant legal sau angajat în cadrul altor întreprinderi înființate prin programul Innotech student pentru întreaga perioadă a contractului de subvenție (inclusiv sustenabilitate);
- ✓ mă oblig să nu dețin calitatea de asociat majoritar în structura altor întreprinderi, la data semnării contractului de subvenție și pe întreaga sa perioadă de valabilitate.

Întreprinderea va avea sediul social și toate punctele de lucru (dacă va fi cazul) exclusiv în Regiunea Centru a României și acestea vor fi menținute în regiunea respectivă pe întreaga durată a contractului de subvenție.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Întreprinderea va desfășura activități din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform Strategiei Naționale pentru Competitivitate 2014- 2020 (SNC) sau domeniile de specializare inteligentă conform Strategiei Naționale pentru Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2014-2020 (SNCDI).

Întreprinderea nu va utiliza subvenția pentru a derula activități în domeniile exceptate de la finanțare prin Schema de minimis Innotech Student.

Întreprinderea va fi direct responsabilă de implementarea planului de afaceri și nu va acționa ca intermediar.

Întreprinderea își va asuma cerințele specifice ale schemei de minimis Innotech Student, respectiv:

- ✓ Va crea numărul asumat de locuri de muncă, conform planului de afaceri, în cel mult 6 luni de la semnarea contractului de subvenție
- ✓ Va asigura funcționarea întreprinderii în perioada celor 12 luni de implementare a planului de afaceri (etapa II de derulare a proiectului), precum și pe perioada de sustenabilitate de minim 6 luni (etapa III de derulare a proiectului)
- ✓ Va respecta toate condițiile de eligibilitate a cheltuielilor
- ✓ Va respecta toate obiectivele și toți indicatorii prevăzuți de planul de afaceri acceptat la finanțare.

În calitate de viitor reprezentant legal, iau la cunoștință de faptul că - în conformitate cu regulile de acordare a ajutoarelor de minimis - valoarea totală a ajutoarelor de minimis acordate întreprinderii unice pe o perioadă de 3 ani consecutivi, cumulată cu valoarea subvenției acordate în baza schemei de minimis Innotech Student, nu poate depăși echivalentul în lei a 200.000 de euro (100.000 de euro în cazul întreprinderilor care activează în sectorul transporturilor de mărfuri în contul terților sau contra cost) și declar că valoarea subvenției se încadrează în acest plafon.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că organizatorul are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, documente doveditoare.

Am luat la cunoștință că declarația în fals are ca și consecință excluderea din activitățile proiectului „Student Start-up 1.0”, ID 143121, precum și acordarea de despăgubiri către beneficiarul proiectului, constând în contravaloarea serviciilor de care am beneficiat gratuit în cadrul proiectului până la momentul descoperirii falsului și dobânzile aferente.

În cazul în care, până la data semnării contractului de subvenție sau pe perioada de implementare a planului de afaceri, intervin modificări care contravin prezentei declarații, mă oblig să informez administratorul schemei de minimis în maximum 3 zile lucrătoare de la momentul la care am luat cunoștință de modificarea survenită.

Data.....

Nume și prenume: Semnătura.....